

齐心协力营造良好环境 护航学子“逐梦之旅”

为确保莘莘学子赴考路上畅通无忧,经开区综合行政执法局以“三标”活动为引领,结合“夏·韵郑州”工作安排,深入践行“百姓城管、服务百姓”工作理念,提前谋划组织、统筹部署,为广大考生们创造安静、干净、畅通、有序的考试环境,为广大学子的“逐梦之旅”保驾护航。



精细降噪 构建“隔音墙”

采取“常态管理”和“错时巡查”的方式,强化巡查监管,提前摸清高考考点周边及通往考点道路上的现状。一方面,提前对考点周边商户和广场、公园跳广场舞的市民进行降噪宣传,严禁高音喇叭叫卖,夜间严禁跳广场舞;另一方面,调整机械化车辆作业时间,避免机械作业产生噪声污染。同时,加大巡查力度,对于考点周边所有在建工地实施噪声污染控制管理,严禁建筑施工扰民。

洁净环境 按下“美容键”

为确保考试期间道路交通顺畅,经开区综合行政执法局组织绿化队伍对学校、居民楼、医院

等重点区域周边树木遮挡信号灯、路灯甚至危及线路安全情况进行了全面排查,对遮挡信号灯、路灯的树枝进行了修剪,确保道路视线畅通。同时,组织环卫人员深入各考点查看环境卫生情况,在各考点周边安排足量保洁人员,做好清扫保洁,确保环境整洁。

整治秩序 保障“停车易”

目前,经开区高考考点周边免费停车泊位131个,确保“专区专用”,对泊位内停留的其他车辆进行劝离。同时,积极倡导辖区内的97家经营性停车场在高考期间,免费向考生及家长开放,考生及家长在停车时可到悬挂“夏·韵郑州”助力学子高(中)考期间送考车辆

免费停放”的停车场或放置“送考车辆专用停放区”指示牌的道路泊位享受免费停车服务。

设立“蓝先锋” 护考更安全

增加应急执法力量,组建护考保障小组,建立应急处置预案,明确考点周边保障任务、责任中队及具体责任人,在考场周边路段实施全天候巡查,做好热点、难点及突发事件的应急处置。同时,以“党建红”引领“城管蓝”,在各考点入口处设立“蓝先锋”志愿者服务站,为考生提供考试政策宣讲、考试用品、饮用水、应急药包等服务。确保“考试政策随时答、突发事件随时办、参考证明随时印、急需物品随时拿”。

记者 王赛华
通讯员 黄帅 文/图

新闻1+1

清树障除隐患 全力护航高考

本报讯 为迎接“高考季”,确保高、中招考试期间的电力安全与道路畅通,近日,经开区综合行政执法局全面启动了行道树隐患排查整治工作,为莘莘学子“逐梦路”保驾护航。

夏季是树木生长旺盛的季节,树木的枝叶如果不及时修剪,可能会遮挡信号灯、路灯,甚至危及到电线线路的安全,对考试期间过往学生家长 and 车辆带来了极大的安全隐患。为此,经开区综合行政执法局高度重视,迅速行动,组织绿化队伍对学校、居民楼、医院等重点区域周边树木进行了全面排查。

此次排查工作重点关注了通往各个考点的道路两侧行道树,通过细致排查,建立了“树线矛盾”问题台账,并制定了详细的修剪计划。同时经开区综合行政执法局与区畅通办、交警等部门建立联动机制,共同开展清理树障,确保问题得到及时解决。

朝凤路十一中门口,经开区绿化工人利用高空作业车、油锯等专业工具,对遮挡信号灯、路灯的树枝进行了修剪,确保道路视线畅通;与电力部门沟通协作,在确保线路安全运行和树木美观的前提下,对危及电线线路的树木进行修剪,有序消除安

全隐患。

此外,经开区综合行政执法局还加大了对学校、居民楼、医院等周边环境专项整治力度,采取巡回保洁和定点值守的模式,对道路、绿化带内垃圾动态清理,并加强浇水、补栽等绿化养护工作,进一步提升了周边景观效果。

截至目前,经开区已清理各类树障隐患63处,行道树隐患排查整治工作仍在持续进行中。接下来,经开区综合行政执法局将继续加大巡查力度,确保为莘莘学子提供一个安全有序、环境优美的考试环境。

记者 鲁慧 通讯员 周彤

垃圾分类成时尚 童心共筑绿色城

本报讯 近日,经开区综合行政执法局组织郑州光和环境公司携手明湖办事处商英社区志愿者、瑞丁幼儿园的孩子们,在“阳光名仕”小区开展了以“夏·韵郑州 志愿红进万家”“参与垃圾分类 从娃娃做起”为主题的垃圾分类宣传活动。此次活动旨在深化居民对生活垃圾的认识,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,并鼓励居民积极参与垃圾分类,共同推动垃圾分类工作的提质增效。

活动中,讲解员以生动有趣的方式向孩子们普及了垃圾分类知识,通过问答和小游戏等形式,让孩子们在轻松愉快的氛围中了解垃圾分类的重要性以及各种颜色垃圾桶的正确投放知识。这种寓教于乐的方式不仅提升了孩子们对垃圾分类的知晓度、认同度和参与

度,也让他们从小养成垃圾分类的好习惯。

同时,志愿者们和垃圾分类督导员通过入户走访,向居民发放垃圾分类知识宣传册,通过图片展示和案例讲述等形式,详细讲解了垃圾分类的相关知识以及正确投放垃圾的方法。他们还介绍了如何利用家中废弃的纸张、塑料瓶等物品进行资源再利用,提高废弃物的剩余价值,引导居民从日常生活入手,积极参与垃圾分类。

经开区综合行政执法局有关负责人表示,将继续加强与社区、学校、物业等单位的合作,持续开展多样化的垃圾分类宣传活动,不断提高居民的环保意识,推动垃圾分类工作深入开展,为建设美丽经开贡献力量。

记者 鲁慧
通讯员 李琪

区应急管理局 启动2024年“安全生产月”活动

本报讯 近日,经开区应急管理局举办2024年“安全生产月”活动启动仪式,对全区“安全生产月”活动和下一阶段安全生产工作安排部署。

会议指出,要提高认识,精心组织,迅速掀起热潮;要突出重点,精准施策,

筑牢安全防线;要统一部署,密切配合,确保工作成效;要积极动员社会力量参与到“安全生产月”活动中来,努力形成政府统一领导、部门各司其职、社会广泛参与的安全生产宣传教育工作格局。

记者 鲁慧

区市场监督管理局 开展食品安全专项整治行动



本报讯 近日,经开区市场监督管理局对辖区内食品生产经营单位开展食品安全专项整治行动,以食品生产企业、大中型商超、农贸市场等为重点监管单位,重点检查食品安全主体责任是否有效落实,生产经营环境是否卫生整洁,是否按照食品安全标准、规范从

事生产活动等情况。

下一步,区市场监督管理局将持续开展节日期间食品安全专项整治工作,加强节日应急值守,畅通消费者投诉举报渠道,确保消费者权益能够得到及时有效维护,保障节日期间广大群众饮食安全。

记者 鲁慧 文/图